

V SPOMIN TALCEM

(ro) V gramozni jami v Medvodah je bila komemoracija v spomin 30 padlim borcev, ustreljenim na Silvestrovo pred 37. leti. Program so izvedli recitatorji medvoškega KUD, moški pevski zbor Medvođe in medvoška godba na pihala.

JAVNA TRIBUNA DO SLEHERNEGA KRAJANA...



Številni krajanji se pritožujejo nad neredno dostavo našega glasila. Svetujemo jim, naj to sporočajo svojim krajevnim skupnostim, obenem pa lahko posamezne izvode glasila dobijo v avli občinske skupščine.

V Usluginem tozdu Kemična čistilnica in pralnica

Delo pridnih rok



Delovna organizacija Usluga opravlja obrtno dejavnost na območju naše in sosednjih občin. Delo v njej so združile tri temeljne organizacije. V tozdu kemična čistilnica in pralnica je zaposlenih 60 delavk, ki so lani ustvarile 25 milijonov dinarjev prihodka. Njihova pripravljenost za delo je vzorna, saj skoraj ne poznajo bolniških izostankov, neupravičenih izostankov pa ne poznajo več.

Trudijo se, da bi bilo delo kakovostno opravljeno, ob tem pa tudi v pravem roku. Za njihove usluge se zanimajo številne delovne organizacije, vendar pravijo, da ni dela nikoli preveč, zato vsakemu naročniku uslugo opravijo pravočasno in kakovostno.

(Foto: F. Rozman)

Predsednik občinske skupščine sprejel pionirje

Novoletno srečanje

V ponedeljek, 29. decembra smo se predstavniki pionirskih odredov občine Ljubljana-Siška zbrali na novoletnem sprejemu pri tovarišu predsedniku skupščine Francu Dejaku.

Tiho, polni pričakovanja smo se veselili njegovega prihoda v veliko sejno dvorano. Nekoliko nervozni smo bili. Tovariš predsednik je vstopil in sedel med nas. Predsednica občinskega pionirskega odbora Alenka Žabkar ga je prisrčno pozdravila in podala poročilo o delu in uspehih pionirskih odredov občine Ljubljana-Siška. Tovariš Dejak se je zahvalil za poročilo, pohvalil delo in aktivnost pionirjev z željo, da bi še nadalje tako prizadevno in odgovorno opravljali svoje naloge.

Njegova pozornost je veljala tudi mentorjem. Zahvalil se jim je tudi in jim v znak priznanja za prizadevnost poklonil monografijo Ljubljane.

V sproščenem pogovoru smo pionirji tovariša predsednika spraševali o njegovem delovnem dnevu, o rezultatih gospodarjenja v občini in o tem, kakšni ukrepi so bili sprejeti glede stabilizacije, kako sodeluje občina Siška z drugimi ljubljanskimi občinami, kakršno je poleg izmenjave otrok na letovanjih še sodelovanje občine Siška s pobrateno občino Kavačarci in nadalje, kaj je bilo v Ljubljani storjenega za preprečevanje onesnaževanja zraka.



Vprašanja so se vrstila drugo za drugim in tovariš predsednik nam je lepo in zanimivo odgovarjal in pojasnjeval, kar nas je zanimalo.

Čas je hitro minil. Bogatejši za nova spoznanja smo se poslovili od gostitelja in zaželeli njemu in njegovim sodelavcem srečno, zdravo in uspešno leto 1981. V spomin na srečanje smo mu pionirji poklonili simbolično novoletno darilo — likovna izdelka pionirjev osnovne šole Frana Milčinskega iz Smlednika.

Ob tej priložnosti je predsednik občinske zveze prijatelj mladine podaril pionirskim odredom pravkar izdano knjigo »Titu od srca«.

Se si želimo takih srečanj!

Mojca Ham
Osnovna šola heroja Veljka Vlahovića
Foto: F. Rozman

Srečanje predvojnih revolucionarjev



V Titovih zavodih Litostroja je bilo 24. decembra že tradicionalno srečanje predvojnih revolucionarjev in narodnih herojev, živečih na območju naše občine, ki ga je priredila OK ZKS Ljubljana-Siška. Po kulturnem programu učencev osnovne šole Hinko Smrekar je generalni direktor Litostroja inž. Marko Kržišnik spregovoril o družbenopolitičnih razmerah v letu 1980 ter o gospodarjenju in razvoju samoupravnih organov v Litostroju. Srečanja so se poleg predvojnih revolucionarjev in narodnih herojev udeležili tudi številni predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij. Ob koncu so si gostje ogledali nekatere obrate Litostroja.

(Foto: Jože Čurin)



Pb 373/83